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Kysely oli 
suunnattu 
Mänttä-
Vilppulan 
yläkoulu ja 
lukiolaisille

192 vastausta

39 % Mäntän 
lukio

34 % 
Mänttä-

Vilppulan 
yläkoulu 
Vilppula

25 % 
Mänttä-

Vilppulan 
yläkoulu 
Koskela



Koulun 
ruokalassa 
ruokailijat

76 % 
päivittäin

6 % 
harvemmin

17 % 

2-3 x viikossa



Miksi ei syö 
päivittäin 
koulun 
ruokalassa

55 % 

ei ollut 
mieleistä 

ruokaa

33 % 

muu

6 %

ei ole nälkä

4 % 
kaveritkaan ei 

mennyt 
syömään

2 % 

ei osa sanoa 



Kysymyksiä ja 
mielipiteitä

Laatuun liittyviä kysymyksiä, vastaukset 1-5 asteikolla

Pääruoat maittavia 2,87

Salaatit monipuolisia 2,83

Ruoka kauniisti tarjolla 2,6

Ruokasali, ruokailutilanne 3,96

Ruokailuun käytettävä aika 4,87

Maistuvimmat ruoat nykyiseltä ruokalistalta:

• Jauhelihakastike, lohipasta, pinaattiletut, pyttipannu, nakkikeitto

Toiveruokia tulevalle listalle:

• Lihapullia, uunimakkara, pizza, tortilla, lohikeitto sekä makaroni ja 
jauheliha

Seuraavan lukukauden ruokalista suunnittelussa on huomioitu toiveita


